



Знамя

Издание основано 23 февраля 1919 г.
великим русским поэтом
Михаилом Васильевичем Исаковским

12+



№ 51 (10679)
Пятница,
18 декабря 2015 г.

22 декабря – День энергетика

Уважаемые работники и ветераны энергетической отрасли Смоленщины!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем энергетика!

Энергетический комплекс – основа развития экономики и жизнеобеспечения страны. Без электроэнергии не могут существовать ни маленький поселок, ни мегаполис. От вашего труда зависит бесперебойная работа производственной сферы, всех государственных и социальных учреждений, тепло и комфорт в жилых домах, качество жизни граждан.

Сегодня, в условиях быстрого роста объемов потребления энергии, важнейшими задачами являются наращивание энергетического потенциала, обеспечение надежности работающих мощностей,

внедрение инновационных, ресурсосберегающих технологий и эффективного использования энергоресурсов, открывающих исключительные возможности для реализации перспективных, масштабных проектов.

С особыми словами благодарности обращаюсь к ветеранам энергетической отрасли, всем тем, кто своим трудом прокладывал линии электропередачи, проектировал и строил Смоленскую АЭС, Смоленскую ГРЭС, создавал уникальные энергетические комплексы.

Желаю вам всем безаварийной работы, неиссякаемой энергии, крепкого здоровья, семейного благополучия и дальнейших успехов!

Губернатор Смоленской области
А.В. Островский.

Уважаемые работники энергетического комплекса Смоленской области! Дорогие ветераны отрасли!

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите сердечные поздравления с вашим профессиональным праздником!

Энергетический комплекс является одной из основных сфер экономики России. Обеспечивая бесперебойную работу комплекса, вы ежедневно даете электричество и тепло сотням тысяч россиян, позволяя функционировать производствам, промышленным предприятиям, организациям, наполняя

теплом и уютом каждый дом. Ваш труд сложно переоценить, потому что современный мир невозможно представить без использования энергии.

Дорогие друзья! В этот торжественный день примите слова благодарности за ваш профессионализм, за вашу ежедневную напряженную работу.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Председатель Смоленской областной Думы
И.В. Ляхов.

Уважаемые работники и ветераны энергетической службы района!

Примите самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником. Значение вашей работы трудно переоценить. Вы в непростых экономических и погодных условиях обеспечиваете стабильную работу предприятий и организаций района, несёте свет и уют в дома ельнинцев.

Желаем стабильной и успешной работы, здоровья вам и вашим близким.

Глава МО
«Ельнинский район»
В.Е. Левченков.

Глава Администрации МО
«Ельнинский район»
Н.Д. Мищенков.

Уважаемые работники и ветераны энергетической отрасли!

Поздравляю вас с профессиональным праздником.

Спасибо вам за то, что в любых сложных условиях вы проявляете выдержку и мастерство, а когда требуется – настоящую трудовую доблесть.

День энергетика – это праздник всех смолян, которые гордятся, что на их земле работает самая лучшая атомная электростанция России – Смоленская АЭС. Энергетика представляет собой одно из

тех стратегических направлений, которое обеспечивает безопасность страны. Без поступательного развития отрасли невозможно представить успешное экономическое развитие России, рост благосостояния её населения.

Желаю всем энергетикам успехов в труде, талантливых, нестандартных решений, крепкого здоровья, отличного настроения и чтобы вы всегда были полны жизненной энергии!

Депутат Смоленской областной Думы
Михаил Лосенко.

Энергетика – одна из самых важных, жизнеобеспечивающих отраслей народного хозяйства. А быть энергетиком – и почётно, и ответственно.

В нашем районе передачу и распределение электроэнергии по электрическим сетям осуществляет Ельнинский район электрических сетей. Здесь трудятся замечательные люди, которых смело можно назвать настоящими профессионалами своего дела.

Ельнинцы хорошо помнят самоотверженность и мужество, проявленные ранее ельнинскими энергетиками в самых сложных, фактически экстремальных погодных условиях. Благодаря их слаженной и высокопрофессиональной работе даже серьёзные перебои с подачей электроэнергии на предприятия и в жилые дома всегда устраняются в самые кратчайшие сроки.

Как рассказал руководитель Ельнинского РЭС Александр Реунин, трудовой коллектив в минувшем году показал довольно неплохие результаты в работе. Своевременно, в установленные сроки и в запланированном объёме был выполнен капитальный ремонт элек-

Быть энергетиком – почётно и ответственно

тросетей, пусть и не такими быстрыми темпами, как хотелось бы, но всё же осуществляется модернизация технического оборудования, идёт его освоение.

– Хочу обратиться ко всем потребителям и призвать их к своевременной оплате потреблённой электроэнергии. Всем нам нужно чётко усвоить, что электричество – это такая же продукция, как та, что мы покупаем в магазине, и за неё также нужно платить и обязательно в установленный срок. В противном случае законодательством РФ предусмотрены довольно серьёзные штрафные санкции, которые далее будут ещё более ужесточаться, – отметил Александр Викторович.

Александр Реунин от всей души поздравил рабочий коллектив Ельнинского РЭС, энергетиков Смоленщины с профессиональным праздником и выразил слова признательности ветеранам энергетики за их вклад в эту отрасль, мудрость и передачу опыта молодому

поколению. Он пожелал всем крепкого здоровья, семейного благополучия, дальнейших успехов в их нелёгком труде.

Радуется, что высокие показатели в труде и добросовестная работа ельнинских энергетиков не остались незамеченными. В этом году по инициативе главы района В.Е.Левченкова ельнинские энергетик впервые награждены Почётными грамотами районного Совета депутатов. Это водитель Сергей Алексеевич Воронков, электромонтеры Владимир Петрович Михалев, Виктор Александрович Никитин и Николай Михайлович Решетников, а также машинист автоподъёмника Валерий Николаевич Солдатенков.

Уверены, что трудовой коллектив Ельнинского РЭС и далее будет сохранять и приумножать лучшие традиции, эффективно трудиться на благо ельнинцев, проявляя выдержку и высокий профессионализм.

Ирина ТАРАСОВА.

Уважаемые ельнинцы!
Всего неделя остаётся до окончания подписки на районную газету «Знамя» на I полугодие 2016 года.
Оставайтесь с нами!
Цена подписки 239 руб. 76 коп.

Награждён Почётной грамотой

Недавно стало известно, что Смоленская областная общественная организация ветеранов государственной гражданской и

муниципальной службы, органов государственной власти и управления наградила председателя своей первичной организации в

Ельнинском районе **Леонида Арсентьевича Зубова**, за активное участие в работе организации, Почётной грамотой.

Поздравляем его с заслуженной наградой!

Из писем в редакцию

На радость детям

За последние годы в школе №1 им. М.И.Глинки немало сделано для создания благоприятных условий обучения и воспитания учащихся.

Вот и в этом году благодаря депутату Смоленской областной Думы, заместителю председателя фракции «Единая Россия» Анне

Владимировне Андреевской, которая изыскала возможность выделения средств в размере пятидесяти тысяч рублей на приобретение необходимых строительных материалов, в школе проведён косметический ремонт малого зала спортивной адаптации для форми-

рования доступной среды для детей с ограничениями по здоровью.

От всей души благодарим Анну Владимировну за чуткость и внимательное отношение к насущным проблемам нашей школы.

Ученки, родители, педагоги, коллектив школы №1 имени М.И.Глинки.

Благодарим наших десногорцев

Радуется, что есть на Смоленщине такие замечательные люди, которые в трудной ситуации всегда готовы протянуть руку помощи.

Вот и в минувшем году депутат Смоленской областной Думы, член фракции «Единая Россия» Андрей Ювенальевич Петров с готовностью откликнулся на нашу просьбу о необходимости восстановления дороги в д. Рождество и предоста-

вил порядка девятнадцати тысяч рублей на приобретение порталов и железобетонных труб.

Кроме того, Андрей Ювенальевич выделил более девятнадцати тысяч рублей на покупку мультимедийного оборудования в Фенинскую школу.

Не остался равнодушным к нуждам сельчан и депутат областной Думы, член фракции «Единая Рос-

сия» Михаил Васильевич Лосенко. На приобретение электрооборудования и материалов для электрооборудования здания Старо-Устиновского СДК им предоставлены средства в размере тридцати тысяч рублей.

От всего сердца благодарим наших десногорцев за их отзывчивость и понимание.

Жители и администрация Рождественского сельского поселения.

Вниманию депутатов!

23 декабря 2015 г., в 14-00, состоится заседание Ельнинского районного Совета депутатов.

Повестка дня:

1. Об утверждении бюджета муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области на 2016 год.
2. О плане работы Ельнинского районного Совета депутатов на 2016 год
3. Разное.